EASYSTICK- sodium chlorite liquid Pure O2

Disclaimer: This drug has not been found by FDA to be safe and effective, and this labeling has not been approved by FDA. For further information about unapproved drugs, click here.

Drug Facts

sodium chlorite

citric acid, water

anti bacteria, deodorization, disinfectant

KEEP OUT OF REACH OF THE CHILDREN

please see the label attached

- For external use only.
- Do not use in eyes.
- If swallowed, get medical help promptly.
- Stop use, ask doctor If irritation occurs.
- Keep out of reach of children.

for external use only



EASYSTICK sodium chlorite liquid

Product Infor									
· ····································	rmation								
Product Type		HUMAN OTC DRUG	ltem Co	Code (Source)		NDC:751	NDC:75124-0004		
Route of Admin	istration	TOPICAL							
Active Ingredient/Active Moiety									
Ingredient Name Basis of St						trength	Strength		
SODIUM CHLORITE (UNII: G538EBV4VF) (CHLORITE ION - UNII:Z63H374SB6)					SODIUM CHLORITE 5 g in 100		5 g in 100 g		
Inactive Ingredients									
Ingredient Name						St	Strength		
CITRIC ACID MONOHYDRATE (UNII: 2968PHW8QP)									
	WATER (UNII: 059QF0KO0R)								
WATER (UNII: 0590	QF0KO0R)								
WATER (UNII: 0590	QF0KO0R)								
WATER (UNII: 0590	QF0KO0R)								
WATER (UNII: 0590)	QF0KO0R)								
		ckage Description			ting Start Pate		eting End Date		
Packaging	Pa	ckage Description AGE; Type 0: Not a Combin	ation 0		ate				
Packaging # Item Code	Pac 9 g in 1 PACKA		ation 0	D	ate				
Packaging#Item Code1NDC:75124- 0004-1	Pac 9 g in 1 PACKA Product	GE; Type 0: Not a Combin	ation 0	D	ate				
Packaging # Item Code	Pac 9 g in 1 PACKA Product	GE; Type 0: Not a Combin	ation 0	D	ate				
Packaging#Item Code1NDC:75124- 0004-1	Pac 9 g in 1 PACKA Product Informat	GE; Type 0: Not a Combin	U	D 4/01/2020	ate	Mark			
Packaging # Item Code 1 NDC:75124- 0004-1 Marketing Marketing	Pac 9 g in 1 PACKA Product Informat	GE; Type 0: Not a Combin ion tion Number or Mono	U	D 4/01/2020	eting Start Date	Mark	Date eting End		

Labeler - Pure O2 (695881145)

Registrant - Pure O2 (695881145)

Establishment							
Name	Address	ID/FEI	Business Operations				
Pure O2		695881145	manufacture(75124-0004)				

Revised: 11/2023

Pure O2